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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Συνάντηση με την Υφυπουργό Εσωτερικών κα Βιβή Χαραλαμπογιάννη είχε 

η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στο περιθώριο των κινητοποιήσεων 

που αποφάσισαν και υλοποιούν οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση για το 

μείζον θέμα του Επιδόματος Επικίνδυνης και Ανθυγιεινής Εργασίας. 

Μετά την Παράσταση Διαμαρτυρίας που πραγματοποίησαν οι εργαζόμενοι 

στους Ο.Τ.Α. έξω από το Γενικό Λογιστήριο του Κράτους (Γ.Λ.Κ.) σε μια 

προσπάθεια να βρεθεί ΑΜΕΣΑ οριστική λύση στο ζήτημα του Επιδόματος 

Επικίνδυνης και Ανθυγιεινής Εργασίας, για το οποίο μήνες τώρα η κυβέρνηση και 

τα αρμόδια Υπουργεία επιδεικνύουν κωλυσιεργία, εκπρόσωποι των εργαζομένων 

συναντήθηκαν με την Υφυπουργό Εσωτερικών κα Βιβή Χαραλαμπογιάννη. 

Η Υφυπουργός Εσωτερικών δεσμεύτηκε εκ μέρους της κυβέρνησης πως οι 

εργαζόμενοι στις Υπηρεσίες Καθαριότητας των Ο.Τ.Α. θα λαμβάνουν το 

ανώτερο κλιμάκιο του Επιδόματος Επικίνδυνης και Ανθυγιεινής Εργασίας. 

Δεσμεύτηκε επίσης πως όλοι οι υπόλοιποι σημερινοί δικαιούχοι, θα παραμείνουν 

τουλάχιστον στο ίδιο κλιμάκιο που σήμερα βρίσκονται και κανείς δεν θα ζημιωθεί.  

Ως Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. επιμείναμε πως στο Επίδομα Επικίνδυνης και 

Ανθυγιεινής Εργασίας θα πρέπει να ενταχθούν και άλλες κατηγορίες 

εργαζομένων και πως σε αυτή την κατεύθυνση είναι αναγκαία η διαβούλευση με το 

Υπουργείο Οικονομικών. 

Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση παραμένουν σε επαγρύπνηση 

και ετοιμότητα για την υλοποίηση των δεσμεύσεων που δόθηκαν. Θα επιμείνουν 

ώστε να ενταχθούν και άλλες κατηγορίες εργαζομένων στο Επίδομα Επικίνδυνης και 

Ανθυγιεινής Εργασίας έως την έκδοση της Κοινής Υπουργικής Απόφασης (Κ.Υ.Α.). 

Δεν εφησυχάζουμε και δεν επαναπαυόμαστε μέχρι να δοθεί οριστική λύση στο 

ζήτημα του Επιδόματος Επικίνδυνης και Ανθυγιεινής Εργασίας. Πρόκειται για ένα 

θέμα μείζονος σημασίας για τους εργαζόμενους στους Ο.Τ.Α. που έχουν υποστεί 

σημαντικές μειώσεις στις αποδοχές τους από την εφαρμοζόμενη μνημονιακή 

πολιτική. 
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